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ΕΝΑΡΞΗ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ  ΑΝΟΡΓΑΝΗΣ  ΧΗΜΕΙΑΣ  Ι 

 

 
Καλούνται όλοι οι φοιτητές 5ου ή μεγαλύτερου εξαμήνου που θα εγγραφούν και θα 

παρακολουθήσουν το Εργαστήριο Ανόργανης Χημείας Ι το χειμερινό εξάμηνο 2023, να προσέλθουν 

την Τρίτη  26/9/2023 στο αμφιθέατρο Α3 ώρα 10:00 με 12:00.  
Στο αμφιθέατρο θα γίνει μια σύντομη εισαγωγή στο αντικείμενο του εργαστηρίου και στη συνέχεια 

θα ακολουθήσει σεμινάριο που αφορά τα Μέτρα Ασφαλείας και τους Κανόνες Συμπεριφοράς στο 

Χημικό Εργαστήριο.   

Επίσης θα οριστικοποιηθεί η κατανομή των φοιτητών σε ομάδες.  Η διεξαγωγή πειραμάτων θα 

γίνεται από υποομάδες τριών φοιτητών. Ο διαχωρισμός σε ομάδες, “Ομάδα Ι” και “Ομάδα ΙΙ”, 

θα γίνει από τους ίδιους τους φοιτητές, «ακολουθώντας» όμως για πρακτικούς λόγους τις ομάδες του 

Προπτυχιακού Εργαστηρίου Αναλυτικής Χημείας για το τρέχων εξάμηνο.  Η Ομάδα Ι του 

εργαστηρίου της Ανόργανης,  θα περιλαμβάνει τους φοιτητές ολόκληρης της Ομάδας Α και τις μισές 

και κατά αριθμό πρώτες (Β1, Β2 κλπ) Ομάδες Β του Εργαστηρίου Αναλυτικής Χημείας, η δε Ομάδα 

ΙΙ της Ανόργανης,  θα περιλαμβάνει  ολόκληρη  την  Ομάδα Γ του Εργαστηρίου Αναλυτικής και τις 

υπόλοιπες Ομάδες Β του Εργαστηρίου Αναλυτικής.   
Οι ομάδες Ι και ΙΙ θα πρέπει να είναι κατά το δυνατόν ισοπληθείς. Οι ομάδες Ι,ΙΙ θα ασκούνται στο 

εργαστήριο εναλλάξ τις ημέρες Τρίτη, Τετάρτη και Παρασκευή. 

Παρακαλούμε συμπληρώστε τα ονόματά σας στη λίστα, που βρίσκεται στον πίνακα ανακοινώσεων 

του Εργαστηρίου Ανόργανης Χημείας στις 26/9 που θα οριστικοποιηθούν οι ομάδες. Αν κάποιοι 

φοιτητές δεν ασκηθούν ταυτόχρονα και στο εργαστήριο Αναλυτικής Χημείας παρακαλούμε  

συμπληρώσετε το όνομά σας στην ανάλογη  θέση της λίστας. 

Την ίδια εβδομάδα θα γίνει η παραλαβή θέσεων και συγκεκριμένα την Τετάρτη στις 27/9 (Ομάδα 

Ι )  και την Παρασκευή στις 10:00 και στις 28/9 στις 10:00 (Ομάδα ΙΙ) ανάλογα την ομάδα που θα 

κατανεμηθούν στο Προπτυχιακό Εργαστήριο Ανόργανης Χημείας. 
Η παρουσία σας στις 26/9 είναι υποχρεωτική.  Tο πρόγραμμα των εργαστηριακών ασκήσεων για 

όλο το εξάμηνο θα ανακοινωθεί την ίδια μέρα. 

 

  Ηράκλειο  13/9/2023 

 

                      Από το εργαστήριο Ανόργανης Χημείας 


